



约翰斯·霍普金斯大学：美国累计新冠确诊病例超650万例

▲ 9月13日，人们在美国纽约多米诺公园草坪上休闲。美国约翰斯·霍普金斯大学13日发布的新冠疫情最新统计数据显示，美国累计确诊病例超过650万例。新华社发（郭克摄）

菅义伟以压倒性优势当选日本自民党新总裁

▼ 9月14日，在日本东京，日本内阁官房长官菅义伟（右）当选自民党新总裁后向安倍晋三献花。

日本自民党总裁选举14日在东京举行。现任内阁官房长官菅义伟以压倒性优势取得胜利，当选自民党第26任总裁。

新华社发（Pool图片，星子裕一摄）

Bagus® Para Kamper

芳香 防虫 防霉 日式透气棉纸包装

Anti Ngegat dan Penjamuran

GRAND ELEPHANT

PANEL DINDING GRAND ELEPHANT KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS

GREAT CHOICE **GRAND ELEPHANT** Hotline Service (031) 561 6868 www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

全球新冠日增确诊超30.7万例 创疫情暴发以来新高



当地时间2020年6月8日，以色列海法，研究人员在Pluristem Therapeutics公司的实验室工作，该机构工作重点放在基于胎盘细胞疗法治疗新冠肺炎相关并发症的临床开发上。

中新社北京9月14日电 综合消息：世卫组织新冠疫情数据显示，截至欧洲中部时间13日13时41分（北京时间19时41分），全球新增确诊307930例，创疫情暴发以来单日新增最高纪录。据世卫组织统计，美洲区域（132464例）、东南亚区域（101119例）和欧洲区域（48921例）为13日新增确诊病例数最多的地区。此前全球日增确诊最高纪录为9月6日的306857例。

美洲：美国累计确诊超650万例 累计死亡超19.4万例

据美国约翰斯·霍普金斯大学疫情统计数据，截至北京时间14日10时26分，美国累计确诊6519249例，累计死亡194069例。

美国有线电视新闻网报道，纽约州州长科莫13日称，该州新冠病毒感染率已连续37天低于1%。科莫还强调，即将进入秋季和流感季，每一个人都需要继续佩戴口罩，保持社交距离和勤洗手。纽约州当天新增确诊725例，累计超44万例；累计死亡2.5万例。

目前全球累计确诊人数排名前十的国家中，有五个来自拉美地区，依次为巴西、秘鲁、哥伦比亚、墨西哥和阿根廷。

据哥伦比亚卫生部13日消息，该国新增确诊7355例，累计突破71万例。

墨西哥卫生部13日宣布，截至当晚，该国新增确诊4408例，累计超66万例；新增死亡217例，累计超7万例。

欧洲：西班牙累计确诊超56万例 法国专家呼吁避免私人聚会

约翰斯·霍普金斯大学疫情数据显示，西班牙、法国和英国为欧洲地区目前累计确诊病例数排名前三的国家。其中，西班牙累计确诊超56万例，累计死亡近3万例。

据法国13日晚疫情数据，该国单日新增确诊7000余例，累计突破38万例；累计死亡超3万例。正在调查中的聚集性感染病例13日增至826起。法国多位医学领域专家当天联名呼吁民众避免私人聚会，并对新冠病毒的传播时刻保持警惕。

近期俄罗斯单日新增新冠确诊病例数呈小幅增加之势，俄专家认为这是由于夏季休假后返岗工作和学校开学后人员交流增多所致，并呼吁民众遵守防疫规定。截至13日，俄罗斯新增确诊5449例，累计超106万例。

亚洲：印度日增确诊略有下降 90名联黎部队维和官兵感染

印度13日新增确诊

94372例，确诊人数依然处于高位，但比前一日的97570例略有下降。

沙特阿拉伯内政部13日发表声明说，沙特将从15日起允许部分有特殊情况的沙特公民和外籍居民出入境，包括沙特政府和军事部门人员出入境执行公务、持沙特有效签证或居住证的外籍居民凭核酸检测阴性证明入境等。此外，沙特还将视疫情最新情况，逐步恢复发放朝觐签证。据沙特卫生部当日通报，该国累计超32万人确诊、4000余人死亡。

为减缓新冠病毒传播，以色列总理内塔尼亚胡13日宣布，该国内阁批准从18日起实施为期三周的全围“封城”措施，包括关停学校、餐馆、酒店、健身房、电影院、购物中心等；民众不可离家超过500米；室内场所禁止10人以上的集会。截至当晚，以色列新增确诊2882例，累计超15万例。

联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）13日发表声明说，有90名联黎部队维和官兵感染新冠病毒。这些被感染的官兵中有88人来自同一个国家的部队，另外2人来自另一个国家的部队，目前仅4人出现症状。声明说，联黎部队已采取措施，防止疫情进一步蔓延。

非洲及大洋洲：非洲累计确诊近135万 新西兰延长防疫措施

非洲疾控中心最新疫情统计数据显示，截至非洲东部时间13日上午5时，非洲地区累计确诊近135万例。

据纳米比亚13日疫情通报，该国死亡病例累计已超过100例。目前纳米比亚累计确诊9719例，其中死亡101例。

澳大利亚维多利亚州13日新增确诊35例，为6月26日以来单日新增最低纪录。随着新增病例持续下降，维州从当晚开始逐步放松防疫限制。截至13日，维州累计确诊19870例、死亡730例。

新西兰总理阿德恩14日在新闻发布会上表示，内阁决定将继续延长一周针对该国最大城市奥克兰目前实施的2.5级防疫响应措施，以及全国其他地区的2级防疫响应。目前新西兰累计报告确诊1447人，死亡24人。

菅义伟当选新一任日本自民党总裁 安倍这样回应……

中新网9月14日电 据日本放送协会（NHK）报道，当地时间14日下午，日本自民党总裁选举结果出炉，现任内阁官房长官菅义伟以377票当选。对此，首相安倍晋三表示，“菅义伟是与令和时代最相称的新总裁”。

据报道，安倍在选举结束后的自民党国会议员总会上发言，他表示，“今天我就把自民党总裁的接力棒交给新总裁菅义伟”。安倍称，菅义伟在长达七年零八个月的官房长官任内，为国政做出的贡献，他都看在眼里。

安倍随后还表示，“菅义伟是与令和时代最相称的新总裁”，他相信菅义伟会带领日本民众战胜新冠疫情。

由于目前自民党是国会第一大党，已当选自民党总裁的菅义伟将在16日接受任命，并正式成为新一任日本首相。

*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019

UNTUK ANAK-ANAK 为孩子们

三层防护，熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒

加宽挂耳带设计 WIDE EARLOOP *Desain Masker terdaftar

Bagus® **パグス**

Surgical Mask

Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

医用等级防护口罩

3Ply Masker

BFE* ≥ 98%

*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011 Medical Surgical Masks

UNTUK DEWASA 为成年人

细菌过滤率 ≥ 98%

官方电商合作平台：Shopee tokopedia JD.ID

www.bagusidn.com 关注我们：@ bagus.idn

附近超市、便利店有售 *Bacterial Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Bakteri)